



МАЛОТИРАЖНАЯ УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ГАЗЕТА



**ВЫХОДИТ С 6 АПРЕЛЯ 2001г.
ПЕРИОДИЧНОСТЬ - РАЗ В МЕСЯЦ**

36 и 6

«ВРАЧ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ВЗГЛЯДОМ СОКОЛА, РУКАМИ
ДЕВУШКИ, МУДРОСТЬЮ ЗМЕИ И СЕРДЦЕМ ЛЬВА» *Авиценна*

**Гомельский
государственный
медицинский
университет**

ПОНЕДЕЛЬНИК, 5 НОЯБРЯ №8 (115) 2012 г.

ОБЩИЙ ТИРАЖ 299 ЭКЗ.

В РЯДУ ПОЧЕТНЫХ ДОКТОРОВ ГОМЕЛЬСКОГО МЕДУНИВЕРСИТЕТА ПОПОЛНЕНИЕ



Продолжение на с.2

Почетный доктор из Флоренции

25 октября 2012 года «Гомельский государственный медицинский университет» посетила делегация из Флорентийского университета во главе с профессором Никола Комодо, специалистом в области профилактической медицины и общественного здравоохранения.

На Ученом Совете университета был подписан долгосрочный договор о международном сотрудничестве между Гомельским государственным медицинским университетом и Флорентийским государственным университетом (Италия).

Вторым пунктом совета стала торжественная церемония по случаю избрания Никола Комодо Почетным Доктором университета за заслуги в международном научном сотрудничестве.

26 октября 2012 года Никола Комодо выступил с докладом на IV Международной научно-практической конференции «Современные подходы к продвижению здоровья». Конференция состоялась в Гомельском медуниверситете. Цель конференции – объединение специалистов различных направлений в медицине (кардиологи, неврологи, педиатры, акушер-гинекологи, валеологи, психологи и др.) для решения стратегических задач по укреплению здоровья населения и повышения качества жизни.

Четвертая Международная конференция «Современные подходы к продвижению здоровья» имеет большое научно-практическое значение, направленное на разработку современных подходов к профилактике и лечению социально-значимых заболеваний.

Важнейшей задачей как медицинских работников, так и психологов, является формирование у людей мотивации быть здоровыми. Развитие мультидисциплинарных подходов поможет преодолевать



проблемы и существующие трудности в формировании у людей мотивации быть здоровыми. В рамках проведения конференции прошли следующие симпозиумы: «Современная система здравоохранения: от диагностики к выявлению факторов риска»; «Технологии формирования, сохранения и укрепления здоровья»; «Психологическое благополучие личности».

Помимо докладов специалистов из Италии и Беларуси, на конференции выступили специалисты из России и Польши по медико-демографическим проблемам здоровья, анализу рисков для здоровья населения, образованию в области первичной профилактики зависимостей, технологиях сохранения и укрепления здоровья в пожилом возрасте, формированию здорового образа жизни среди населения, профилактике социально-значимых болезней и др.

Была представлена выставка продукции предприятий региона, полезной для здоровья (ОАО «Молочные продукты», Новобелицкий хлебпром, Комбинат хлебопродуктов). Впервые на конференции была организована выставка «Карвинг, тестопластика» и др.

Организаторы конференции выражают надежду, что приобретенные знания помогут выработать у человека осознанное отношение к своему здоровью и его приверженность к оздоровлению поведенческих привычек.

Координатором выступила кафедра общественного здоровья и здравоохранения учреждения образования «Гомельский государственный медицинский университет» во главе с заведующей кафедрой, д.м.н., профессором Т.М. Шаршарковой.



ДЕНЬ НЕЗАВИСИМОСТИ

...Республики Нигерия

1 октября 2012 г. в Гомельском государственном медицинском университете прошел торжественный концерт «День культуры Республики Нигерия», посвященный Дню Независимости Республики Нигерия. Яркие, зажигательные африканские ритмы звучали в этот вечер со сцены. Поздравили иностранцев с праздником и отечественные студенты. Это — народный ансамбль «Колорит» и вокальная студия «Настроение».

В 2011 г. Гомельским медуниверситетом был подписан договор с Нигерией в области образования. Сейчас в универ-



ситете обучается около 40 нигирийцев. С концертными номерами иностранцы уже выступали на юбилее г. Гомеля, чем вызвали восторг и овации гостей и жителей города, а также благодарность от Администрации Центрального района г. Гомеля.

...Республики Туркменистан



ся праздничный концерт. На открытии звучало 2 гимна. Студенты-туркмены выступили со своими номерами. Их также поздравили и отечественные студенты, и студенты из Индии и Нигерии. Ярко и красиво смотрелись совместные номера туркмен и белорусов. В конце вечера ректор университета, профессор А.Н. Лызиков и проректор по учебной работе А.А. Козловский получили от Чарыяра Керекулиева подарки – национальные туркменские одежды, в которые были сейчас же облачены.

25 октября 2012 г. состоялся торжественный концерт, посвященный Дню Независимости Республики Туркменистан. Специально приглашенный гость, Председатель культурно-просветительного фонда «Бахар», Чарыяр Халыкович Керекулиев в актовом зале побеседовал со студентами из Туркменистана. Посетил музей университета. После – начал



КОНФЕРЕНЦИИ

УЧАСТИЕ КАФЕДРЫ БИОХИМИИ В КОНФЕРЕНЦИИ «МАЛЫЕ ДОЗЫ», ПОСВЯЩЕННОЙ 25-ЛЕТИЮ ИНСТИТУТА РАДИОБИОЛОГИИ



Празднование 25-летия Института Радиобиологии НАН РБ совпало с 20-летием основания кафедры биохимии нашего университета, занимающегося с момента своей организации решением радиобиологической проблемы последствий аварии на ЧАЭС.

Двери института Радиобиологии были открыты для участников конференции из Беларуси, России, Украины, Японии, Германии, Франции. Были озвучены 45 устных и 15 стендовых докладов, в которых освещалось современное понимание механизмов действия низкодозового облучения (как ионизирующего, так и неионизирующего). В оживленных дискуссиях участники решали проблему эффектов радиации на живые организмы, выясняли особенности развития патологических процессов и возможные пути защиты и профилактики.

Среди интересных докладов можно отметить работу по изучению и измерению радиоактивных аэрозолей на территориях Беларуси и России после аварии на АЭС «Фукусима». Гость из Японии Масаки Шинтани ознакомил

участников конференции особенностями производства пищевой продукции возле атомной станции с применением эффективных микроорганизмов, которые препятствуют переходу радионуклидов

из почвы в зерновые культуры. В совместной работе белорусских и французских ученых был проведен анализ частоты заболеваемости острой лейкемией у детей на территории, пострадавшей от аварии на ЧАЭС, на основании чего делается предположение о возможной адаптации к низкодозовому облучению. С другой стороны работа украинских ученых поднимала проблему влияния радона на здоровье населения и смертность от новообразований.

Две работы московских ученых из Института биохимической физики РАН, Института системного анализа РАН и МГУ им. М.В. Ломоносова касались проблемы, связанной с радиационным фоном и старением. Эту же проблему с позиций механизмов развития гормезиса раскрывал и А.М. Вайсерман из киевского Института геронтологии им. Д.Ф. Чеботарева, отмечая роль эпигенетиче-

ских изменений в этом процессе. В докладе молодых ученых из Международного государственного экологического университета им. А.Д. Сахарова освещались результаты изучения протекторных свойств дипептидов — глутамата и триптофана. Сотрудница Республиканского научно-практического центра медицинской экспертизы и реабилитации Т.Н. Глинская (г. Минск) подняла проблему исследования первичной инвалидности при раке щитовидной железы.

На конференции прозвучали и доклады наших преподавателей из кафедры биологической химии: заведующего кафедрой — д.м.н., проф. А. И. Грицука, доцентов — В.Т. Свергун и А.Н. Ковалья, ассистентов — С.М. Сергеенко и И.А. Никитиной.

По окончании конференции всеми участниками была принята резолюция, отражающая нынешнее состояние проблемы воздействия низкодозового облучения на живые организмы.



А.Н. Коваль,
к.б.н., доцент кафедры
биологической химии

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФОРУМ СПЕЦИАЛИСТОВ В ОБЛАСТИ РЕСПИРАТОРНОЙ МЕДИЦИНЫ



12 октября 2012 г. в г. Гомеле на базе медицинского университета прошла Международная конференция на тему «Современные аспекты диагностики, лечения и профилактики болезней органов дыхания. Табакокурение и ассоциированные с ним заболевания органов дыхания».

В каком направлении должна развиваться современная респираторная медицина? Успеваем ли мы за современными технологиями? Держим ли туберкулез под контролем? Как найти общий язык специалистам по проблемам легочного здоровья? На эти и многие другие вопросы попытались ответить собравшиеся специалисты в области пульмонологии, аллергологии, фтизиатрии, терапии, торакальной хирургии, педиатрии, лабораторной диагностики.

«Сегодня сложно успевать за медицинской наукой без обмена новейшей информацией между узкими специалистами, без четких рекомендаций для врачей общетерапевтической практики, - поделился своими впечатлениями от конференции один из ее организаторов Дмитрий

Юрьевич Рузанов, заведующий кафедрой фтизиопульмонологии Гомельского государственного медицинского университета, — именно идея мультидисциплинарного подхода легла в основу программы конференции, именно поиск эффективного взаимодействия между специалистами разного уровня и профиля был лейтмотивом всех докладов. Да и с табакокурением справиться усилиями только пульмонологов крайне проблематично».

Во время проведения конференции функционировал пункт спирометрии, на котором были представлены современные отечественные образцы техники, работала медицинская выставка. Уровень развития белорусской респираторной медицины получил высокую оценку зарубежных медиков. Конференция в г. Гомеле прошла также в значимый для Полесского региона год - 80 лет назад была открыта гомельская туберкулезная больница.



Д.Ю. Рузанов,
заведующий кафедрой фтизиопульмонологии

Дорога ошибок не прощает!



18 октября 2012 г. состоялась встреча сотрудников и студентов Гомельского государственного медицинского университета с начальником Отдела агитации и пропаганды УГАИ УВД Облсполкома Денисом Викторовичем Капустиним. Тема встречи – «Дорога ошибок не прощает». Денис Викторович привел некоторые данные, касающиеся аварийной обстановки на дорогах Гомельщины, рассказал о размерах и видах штрафов за правонарушения. Ответил на вопросы, возникавшие по ходу выступления. В конце был продемонстрирован документальный фильм, одноименный теме встречи.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ СТУДЕНТОВ**Встреча в Киеве**

Согласно двустороннему Договору о сотрудничестве, подписанному 27.04.2012. профсоюзными комитетами двух медицинских вузов, при помощи и поддержке областного комитета профсоюза работников здравоохранения в период с 12 по 14 октября 2012 г. члены профсоюзного комитета Гомельского государственного медицинского университета по приглашению коллег посетили с деловой поездкой Киевский Национальный медицинский университет имени А.А. Богомольца.

Там их ожидал теплый радушный прием! Студенты в восторге от друзей, от поездки и гостеприимства. Ребята рассказали как замечательно их встретили,

разместили, как вкусно кормили и интересно продумали программу пребывания Гомельской делегации. Впечатлило знакомство с университетом, который отметил уже 170-летие, знакомство с кафедрами, посещение анатомического музея, встречи с руководством и преподавателями, экскурсии по городу и посещение молодежного театра.

Кроме интересных впечатлений, члены профкома привезли ответы на вопросы о жизнедеятельности молодежи, о студенческой жизни.

Результаты поездки будут доведены до руководства университета, профсоюзных вышестоящих организаций и опубликованы на сайтах и в социальной сети «В контакте».

**ЖДИТЕ НАС В ГОСТИ ЕЩЕ!**

1 октября 2012 г., в День пожилых людей, студенты Гомельского государственного медицинского университета посетили интернат для престарелых в поселке Шубино Ветковского района. Акция состоялась по инициативе студентов, доцента кафедры

общественно-гуманитарных наук Т.П. Целехович и профкома студентов.

Приняли участие в поездке представители воспитательно-го отдела и студенческий клуб университета, представитель Белорусского общества Красного

Креста. Профсоюзный комитет организовал автобус для поездки, приобрел продукты, сформировал подарки для лежачих.

Остальным пожилым интерната студенты организовали праздничный стол с фруктами и сладостями. Студенты приготовили концертную программу, в которой звучали любимые музыкальные произведения, песни в сопровождении баяна и гитары, акробатические номера и др.

Пожилые люди с радостью, трогательно встречали студентов, благодарили их за заботу и внимание. Представители профсоюзного комитета провели фотосъемку.

Из собранных материалов студенты оформят фотостенд и подарят его живущим в интернате пожилым людям во время следующей поездки.



«Моя мама – студентка»



17 октября 2012 г. профсоюзный комитет студентов провел конкурс «Моя мама – студентка», посвященный Дню матери. По опросу, проведенному профсоюзным комитетом, всего в университете учится около 80



ка», «Почемучка», «Загадки» и др. Мама отвечали на вопрос: «Что значит быть мамой и студенткой одновременно», устанавливали диагнозы по симптомам и т.д. Каждый ребенок прочитал зрителям

студенток, имеющих малолетних детей.

В конкурсе приняли участие четыре команды мам с детьми. Возраст детей – от 3,8 до 9 лет. Мама – студентка второго, шестого курсов и магистрант.

Члены профкома подготовили и украсили зал воздушными шарами и живыми цветами. Конкурс начался с мультимедийной презентации. Каждая команда имела свой девиз и название. Участникам предложено много интересных конкурсов – «Визит-



стихотворение, нарисовал и преподнес своей маме поздравительную открытку. Зрители и болельщики, в составе которых были папы, тепло и радушно поддерживали участников.

Большое жюри из деканов медицинского диагностического и лечебного факультетов, заведующих кафедрами физиологии и педиатрии, представителями общественных организаций определили победителей по номинациям, высказали много теплых слов и пожеланий молодым мамам.

Участники конкурса награждены Дипломами и ценными подарками от студенческой профсоюзной организации.

Закончился конкурс фотосессией.

Хоккейный сезон открыт



При поддержке студенческого профкома в воскресенье 28 октября, в Ледовом Дворце состоялся товарищеский матч по хоккею между командами первого и второго курсов. Убедительную победу одержала команда студентов второго курса. На следующую встречу, которая планируется в конце ноября, студенты пригласили команду преподавателей.

*Материалы подготовила
Н. А. Бортновская,
председатель профкома студентов*

НОВОСТИ БРСМ

День зрения



Всемирный день зрения отмечается во второй четверг октября по инициативе Всемирной организации здравоохранения. Эта дата отмечена в календаре для привлечения глобального внимания к проблемам слепоты, нарушения зрения и реабилитации людей с нарушением зрения. В проведении Всемирного дня зрения принимают участие разные организации, связанные с этой проблемой. Этот день является также основным событием глобальной инициативы по профилактике слепоты «Видение-2020: право на зрение», созданной ВОЗ и Международным агентством по профилактике слепоты.

11 октября 2012 г. Сотрудники курса офтальмологии, участники СНО, врачи-интерны офтальмологи при поддержке ПО ОО «БРСМ» УО «ГомГМУ» провели акцию «Проверь свое зрение». На современном оборудовании любой желающий смог проверить остроту зрения, узнать уровень внутриглазного давления, а также получить интересующую информацию о заболеваниях глаз. Специалисты в этой области: заведующая курсом офтальмологии Людмила Владимировна Дравица вместе с врачами и врачами-интернами напрямую проводили консультации со всеми желающими. У кого были выявлены нарушения зрения — давали рекомендации по дальнейшему лечению. В целом за день зрение проверили около 200 человек.

С праздником, «Ритмы сердца»!



1 октября 2012 г., в День пожилых людей, ПО ОО «БРСМ» Гомельского государственного медицинского университета отправилась с поздравлениями и подарками в гости к гомельскому ансамблю «Ритмы сердца». Искренние слова добрых пожеланий здоровья и долголетия звучали из уст и. о. секретаря ПО ОО «БРСМ» «ГомГМУ» Ольги Ларионовой. В теплой обстановке, за чаепитием студенты и артисты ближе познако-

мились. Началось обсуждение некоторых вопросов здравоохранения, рассказывались смешные случаи из жизни и творчества.

В этот день не остались без подарка и студенты. «Ритмы сердца» подарили им свои лучшие номера, в том числе и знаменитую «Цячэ вада ў ярк» на английском языке, с которой они вышли в финал в телепроекте канала «ОНТ» «Фактор смеха».

С Днем Учителя!



С 3 по 5-е октября 2012 г. активное участие в праздновании Дня учителя приняла первичная организация общественного объединения «БРСМ» нашего университета. В канун праздника исполняющая обязанности секретаря студентка шестого курса лечебного факультета Ольга Ларионова вместе с активистами нашего вуза объехали кафедры с поздравлениями заведующих и преподавателей с этим праздником. Многие не ожидали, что до них, как говорится, «доберутся» активисты и вручат поздравление. Некоторые были растроганы до слез. Своим приездом ребята устраивали настоящие праздники: разноцветные шары и поздравительные слова, официальная открытка со словами пожеланий и благодарности, веселые стихотворные поздравления.

Пусть Гомель будем зеленым!



20 октября 2012 г. прошел городской субботник по благоустройству и наведению санитарного порядка на земле в рамках молодежной социально-экологической акции «Квітней любая старонка - Гомельшчына». Силами активистов ПО ОО «БРСМ» УО «ГомГМУ» (студенты 1 курса медико-диагностического факультета) были осуществлены работы по приведению в надлежащее состояние территории города. Ребята внесите свой посильный вклад в благоустройство родного Гомеля! Пусть наш город будет цветущим, красивым, чистым и уютным для проживания, счастливого будущего наших детей!



ВОЛОНТЕРСТВО

*У Бога нет других рук на земле, кроме рук человека.
Я не имею права не дать ему свои...*

**Что такое «волонтерство»?**

Волонтерство определяется самими волонтерами и организациями, вовлеченными в добровольчество, как обучение и работа на всеобщее благо.

Волонтерство или Волонтерская деятельность (от лат. voluntarius — добровольно) — это широкий круг деятельности, которая осуществляется добровольно на благо широкой общественности без расчёта на денежное вознаграждение. Добровольцы, — физические лица, осуществляющие благотворительную деятельность в форме безвозмездной помощи.

Деятельность добровольцев направлена в первую очередь на помощь остро нуждающимся слоям населения, не имеющим возможности помочь себе самим: престарелые, беспризорные дети, бездомные, люди с ограниченными возможностями (инвалиды), мигранты, беженцы, бывшие заключенные и другие;

Волонтеры и их организации вовлекаются в добровольческие проекты на основании личного решения, инициативы и уверенности в задачах и идеалах добровольчества. Добровольцы не являются «дешевой рабочей силой», их инициатива и энергия привлекаются к работе по их собственному добровольному желанию и являются катализирующим элементом в работе всего проекта.

Волонтерский труд не оплачивается. Волонтеры — не только альтруисты, они работают ради приобретения опыта, специальных навыков и знаний, установления личных контактов. Часто волонтерская деятельность — это путь к оплачиваемой работе, здесь всегда есть возможность проявить и за-

Я мир воспринимаю без прекрас,
И жизнь не в розовом я вижу свете,
И все-таки кричу в сто первый раз:
«Пусть никогда не умирают дети!»

рекомендовать себя с лучшей стороны, попробовать себя в разных сферах деятельности и определиться с выбором жизненного пути.

Волонтерство имеет разные формы участия:

- благоустройство и обустройство дворов, участков, городских улиц;
- помощь животным, добровольная помощь зоопаркам и заповедникам;
- просветительские беседы, направленные на профилактику наркомании, СПИДа, подростковой преступности;
- благотворительные концерты и театральные выступления;
- экологические марши, уборка мусора и загрязнений;
- пропаганда здорового образа жизни;
- интернет-добровольчество.

Как все начиналось.

Волонтерство как идея социального служения почти столь же древняя как и понятие «социум». В обществе всегда находились люди, для которых способом самореализации, самосовершенствования, связи и общения с другими людьми был труд на благо того сообщества, в котором этому человеку довелось родиться и/или жить. Однако, только в XX веке, на пропахшем войной и индивидуализмом европейском континенте добровольчество стало приобретать черты всеобщего социального феномена.

После Первой Мировой войны, в 1920 г. во Франции, под Страсбургом, был осуществлен первый волонтерский проект с участием немецкой и французской молодежи, в рамках которого волонтеры восстанавливали разрушенные Первой Мировой войной фермы в районе мест наиболее ожесточенных боев между немецкими и французскими войсками. С тех пор волонтерство успело набрать размах и популярность всемирного масштаба. В добровольчестве определились разнообразные формы, виды, продолжительность деятельности.

Волонтеры, чей труд полностью доброволен и не требует материального вознаграждения, присутствуют в каждой стране и благодаря их безвозмездным стараниям реализуются многие важные для развития государства экономические и социальные программы.

Волонтерство пришло в Беларусь в начале 1990-х годов. Появились НКО — некоммерческие организации (организации, главной целью которых

не является прибылью), которые занялись благотворительностью, просветительской деятельностью и созданием условий для добровольцев. Однако, из-за многих социальных стереотипов волонтерская деятельность в Беларуси плохо приживается и не пользуется одобрением большинства населения. Последние исследования показали, что процент населения, занимающегося добровольчеством, ничтожно низок, в то время, как во многих странах Европы, Азии и Америки волонтерство стало обычным явлением.

Если у вас есть желание попробовать стать волонтером, вы можете выбрать для себя любую удобную для вас форму участия.

* посещение детского дома для детей-инвалидов в г. Гомеле. Обращаться: преподаватель кафедры общественно-гуманитарных наук И.И. Орлова

* посещение дома-интерната для престарелых людей в поселке Шубино (Ветковский р-н). Обращать-

ся: Целехович Т.П., доцент кафедры общественно-гуманитарных наук.

* посещение Улуковской школы-интерната. Обращаться: Целехович Т.П., доцент кафедры общественно-гуманитарных наук.

* посещение Белорусского детского хосписа. Обращаться: преподаватель кафедры общественно-гуманитарных наук Орлова И.И.

* участие в сборе подарков и гуманитарной помощи детям-инвалидам и детям-сиротам. Обращаться: преподаватели Орлова И.И., Целехович Т.П.

Гомельское городское молодёжное общественное объединение защиты животных «Доброта». Обращаться: преподаватель кафедры общественно-гуманитарных наук Орлова И.И., студентка группы Л - 332 Якубович Ольга +37529 2334840, <http://vk.com/dobrota.gomel>.

...ЛЮДИ ЧАСТО БЫВАЮТ НЕРАЗУМНЫМИ, НЕЛОГИЧНЫМИ И ЭГОЦЕНТРИЧНЫМИ.

ВСЕ РАВНО ПРОШАЙ ИХ.

ЕСЛИ ТЫ ДОБР, ЛЮДИ МОГУТ ОБВИНИТЬ ТЕБЯ В ЭГОИСТИЧНЫХ И СКРЫТЫХ МОТИВАХ.

ВСЕ РАВНО БУДЬ ДОБР.

ЕСЛИ ТЫ ДОБЬЕШЬСЯ УСПЕХА, ТО ПОЛУЧИШЬ НЕСКОЛЬКО ЛОЖНЫХ ДРУЗЕЙ И НЕСКОЛЬКО НАСТОЯЩИХ ВРАГОВ.

ВСЕ РАВНО ДОБИВАЙСЯ УСПЕХА.

ЕСЛИ ТЫ ЧЕСТЕН И ИСКРЕНЕН, ЛЮДИ МОГУТ ОБМАНУТЬ ТЕБЯ.

ВСЕ РАВНО БУДЬ ЧЕСТНЫМ И ИСКРЕННИМ.

ТО, НА ПОСТРОЙКУ ЧЕГО ТЫ ПОТРАТИЛ ГОДЫ, КТО-ТО МОЖЕТ РАЗРУШИТЬ ЗА ОДНУ НОЧЬ.

ВСЕ РАВНО СТРОЙ.

ЕСЛИ ТЫ ОБРЕТЕШЬ ДУШЕВНОЕ РАВНОВЕСИЕ И СЧАСТЬЕ, К ТЕБЕ БУДУТ

ИСПЫТЫВАТЬ РЕВНОСТЬ.

ВСЕ РАВНО БУДЬ СЧАСТЛИВ.

ТО ДОБРО, ЧТО ТЫ СДЕЛАЛ СЕГОДНЯ, ЛЮДИ ЧАСТО ЗАБУДУТ ЗАВТРА.

ВСЕ РАВНО ДЕЛАЙ ДОБРО.

ОТДАВАЙ МИРУ САМОЕ ЛУЧШЕЕ, ЧТО У ТЕБЯ ЕСТЬ, И ЭТОГО МОЖЕТ

НИКОГДА НЕ ХВАТАТЬ.

ВСЕ РАВНО ОТДАВАЙ МИРУ ВСЕ, ЧТО У ТЕБЯ ЕСТЬ.

МАТЬ ТЕРЕЗА

И.И. Орлова,
преподаватель кафедры
общественно-гуманитарных наук

Уважаемые доктора, кандидаты наук и сотрудники университета!

Профессорское собрание просит Вас подготовить краткую информацию о вашей научно-организационной деятельности в научно-популярное издание «Путь в науку» до 01.01.2013 и направить с дискетой и личным фото (4х6) по адресу: г. Гомель, ул. Кирова, 34 УО «БелГУТ» (контактный телефон 95 28 77, 735 34 19) или в отдел науки и научно-медицинской информации университета.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Анатолий Николаевич Лызигов
ректор университета

* * *

Дмитрий Иванович Тверской
руководитель студенческого клуба

* * *

Надежда Ивановна Зозуля
кладовщик корпуса №1

* * *

Михаил Иванович Сергиенко
старший преподаватель кафедры
медицинской и биологической физики



Все оглянуться не успели –
И вот, серьезный юбилей!

Вы сделать многое сумели,
И впереди полно затей!

Вам долголетия и счастья,
И оптимизма пожелать

Хотим с любовью настоящей,
И никогда не унывать!

ДАТА

22

года исполняется нашему университету 14 ноября. Именно в этот день в Гомеле Постановлением Совета Министров БССР № 284 с целью улучшения обеспечения врачебными кадрами лечебно-профилактических учреждений, повышения уровня и качества медицинской помощи населению районов, пострадавших от аварии на ЧАЭС, открылся Гомельский государственный медицинский институт.

Внимание всем!

Газета «36 и 6» ищет креативных пишущих, рисующих, фотографирующих людей.

Быть может в тебе скрыты таланты, а ты о них даже не догадываешься? Или тебе попросту негде самовыразиться? Приходи к нам. Если хочешь — вступай в «Клуб юного журналиста «36 и 6»». Общайся, дискусируй, твори! В общем – заявляй о себе! И, быть может, о тебе услышат не только из страниц нашей малотиражки.

Телефоны: +375(29)165-75-22

+375(33)315-83-77 Адрес:

Сергей Сергеевич

Теперь еще и добавляйся: <http://vkontakte.ru/club20652537>

Учредитель:
учреждение образования
«Гомельский государственный
медицинский университет»

Адрес редакции: Гомель,
ул. Ланге, 5 (каб.208)
тел: 74-88-12, факс: 74-98-31.
E-mail: dindikoff@mail.ru

Редактор газеты «36 и 6»
СЕРГЕЙ ДИНДИКОВ

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимой информации. Редакция может печатать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.